Osma sada domaéacich tloh, Matematika IV

Priiklad 1. Mame dva klobouky, v jednom 2 bilé, 2 ¢ervené a 2 cerné koule,
ve druhém 1 bilou, 3 ¢ervené a 1 ¢ernou kouli. Nahodné vybereme kloubouk a
z néj bez vraceni 2 koule. Jaka je pravdépodobnost, ze druha vytazena koule
bude c¢ervena, jestlize prvni byla ¢erna?

Priklad 2. Mame dva klobouky, v jednom 2 bilé, 2 cervené a 2 cerné koule,
ve druhém 1 bilou, 3 ¢ervené a 1 ¢ernou kouli. Nahodné vybereme kloubouk a
z néj bez vraceni 3 koule. Jaka je pravdépodobnost, Ze prvni vytazend koule
byla ¢ervena, jestlize treti byla bild?

Priklad 3. Ve ¢tverci o strané a zvolime ndhodné bod (tj. pravdépodobnost,
ze lezi v jeho vybrané casti je rovna poméru obsahu vybrané c¢asti ku obsahu
celého ¢tverce). Jakd je pravdépodobnost, Ze bude k nékteré strané blize, nez je
predem zvolené t, 0 <t < §7



